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UITSPRAAK 
 
in het geding tussen B., in deze procedure rechtsgeldig vertegenwoordigd door C. van SKE-
advocaten, hierna ook te noemen appellant, 
 
en  
 
het College van Bestuur van de Rijksuniversiteit Groningen, hierna ook te noemen verweerder, 
 
inzake het besluit van verweerder van 26 juli 2024 waarin aan appellant een negatief bindend 
studieadvies voor de bacheloropleiding bedrijfskunde wordt gegeven. 
  
 
I.   Aanduiding van het bestreden besluit 
Het besluit van verweerder van 26 juli 2024 waarin aan appellant een negatief bindend 
studieadvies (NBSA) voor de bacheloropleiding bedrijfskunde wordt gegeven. 
 
II.  Zittingsgegevens 
Het beroep is behandeld in een openbare zitting op 26 september 2024. Van het horen van 
partijen is afgezien op grond van artikel 7:3, onder a van de Algemene wet bestuursrecht.  
 
III. Ontstaan en loop van het geding 
Bij besluit van 26 juli 2024 wordt aan appellant een negatief bindend studieadvies afgegeven 
voor de bacheloropleiding bedrijfskunde. Op 23 augustus 2024 dient appellant via CLRS een 
beroepschrift in bij het College van Beroep voor de Examens (het College) tegen dit besluit. Op 2 
september 2024 worden de gronden van het beroep aangevuld. Tevens wordt een verzoek om 
een voorlopige voorziening ingediend. Appellant wenst deel te nemen aan het onderwijs in 
afwachting van de uitkomst van zijn beroep. Verweerder staat dit toe waardoor het verzoek om 
een voorlopige voorziening geen verdere behandeling behoeft.  
Vervolgens is het beroepschrift naar verweerder gestuurd met het verzoek om een 
schikkingsgesprek te organiseren. Verweerder heeft naar aanleiding van het beroep een nieuw 
besluit genomen. Bij besluit van 10 september 2024 heeft verweerder beslist dat de BSA-norm 
voor appellant is verlaagd naar 35 ECTS en dat er een positief BSA is afgegeven.  
Appellant kan zich hierin vinden, maar geeft te kennen dat het beroep voor wat betreft het 
verzoek om veroordeling van de proceskosten blijft gehandhaafd. Verweerder heeft het College 
gemotiveerd verzocht bij het schrijven van 25 september 2024 om dit verzoek af te wijzen. 
Vervolgens is het verzoek is behandeld op een zitting van het College op 26 september 2024. 
Nadien is door appellant gereageerd op het schrijven van verweerder, waarbij appellant 
gemotiveerd aangeeft het verzoek toe te wijzen.  
Het verzoek is vervolgens behandeld door het College. 
 
 
IV. Beoordeling 
Uit het voorgaande volgt dat appellant geen belang meer heeft bij een beoordeling van het 
beroep, zodat het beroep niet-ontvankelijk zal worden verklaard.  
Ten aanzien van het verzoek om verweerder te veroordelen in de proceskosten overweegt het 
College het navolgende.  
Uitkomst van het toesturen van het beroepschrift aan verweerder is dat het afgegeven negatief 
BSA is ingetrokken, de BSA-norm is verlaagd naar 35 ECTS en er een positief BSA is afgegeven. 
Aangezien verweerder door het nieuwe besluit aan het beroep van appellant is 
tegemoetgekomen, ziet het College aanleiding om verweerder te veroordelen in de kosten die 
appellant in verband met de behandeling van het beroep redelijkerwijs heeft moeten maken. 
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Hierbij speelt een rol dat verweerder heeft aangegeven dat de tutor van appellant een fout heeft 
gemaakt door appellant op 30 april 2024 te berichten dat zijn resultaten goed tot zeer goed 
waren terwijl in werkelijkheid zijn resultaten verontrustend waren en er alle reden was om 
appellant uit te nodigen voor een gesprek. Verweerder heeft het bestreden besluit om deze reden 
herzien omdat een betrekkelijk kleine fout van de tutor grote gevolgen kan hebben gehad voor 
appellant.  
Hoewel het College met verweerder meent dat appellant de fout van de tutor reeds voor het 
bestreden besluit had kunnen noemen– op meerdere momenten – weegt het voor het College bij 
het toekennen van de proceskosten zwaarder dat de eerste fout aan de kant van verweerder is 
gemaakt.  Met andere woorden: de fout van de tutor is niet aan appellant, maar aan de 
universiteit toe te rekenen.   
  
De proceskosten worden, ingevolge het Besluit proceskosten bestuursrecht, begroot op € 624,- 
(1 punt) voor verleende rechtsbijstand. 
 
VI. Beslissing  
Het College van Beroep voor de Examens verklaart het beroep van appellant niet-ontvankelijk 
en veroordeelt verweerder in de kosten ten bedrage van € 624,- die appellant in verband met de 
behandeling van het beroep redelijkerwijs heeft moeten maken. 
  
Aldus vastgesteld op 17oktober 2024 door mr. dr. E. van Wolde, voorzitter, mr. dr. L.S. 
Braaksma en H.J.W. Mellema, leden, in tegenwoordigheid van mr. M.E.A. Donkersloot, 
secretaris. 
 
 

  
 
             voorzitter     secretaris 

 

 
 
Ingevolge de Algemene wet bestuursrecht en artikel 7.66 van de Wet op het Hoger 
onderwijs en Wetenschappelijk onderzoek kan door appellant binnen zes weken 
na toezending van deze beschikking beroep worden aangetekend bij de Afdeling 
Bestuursrechtspraak van de Raad van State, postbus 20019, 2500 EA te Den Haag.  
 


